|主||持||人||语

在这里,你可以讲述自 己埋藏已久的故事,倾诉自 己不为人知的心声。每周 情聊,你来诉说,我来倾 听。电话:13383792808 (9时至18时)

】 男人总有一个克星

许多年前电影《我老婆未满18 岁》上映,很多人大概都看过。娶一 个比自己年龄小很多的老婆是什么 感觉?说实话,很累。电影里说什 么现在流行"老少配",那是哄人的, 现实生活中可没那么多浪漫。

当然,我们的年龄差距没有那 么夸张,我比她大8岁,还谈不上 "老少配"。早先,我换女朋友换得 很勤,女孩子会主动贴过来,而我一 觉得恋爱不顺心,对方不是适合结 婚的人,就干脆地分手。

遇上她之后,我完蛋了。她就 像黏糊糊的芝麻糖,粘在手上甩也 甩不掉。我出门一小时,她会给我 打无数个电话催我回家;我接电话 稍微慢一点儿,说话的口气稍微生 硬一点儿,她就会怀疑我不爱她; 我一说日子过不成了要分手,她就 哭喊着要自杀……伙计们说,这种 女人要不得,太可怕了,一哭二闹 三上吊,以后的日子咋过呀? 趁早 离开她。

可我担心:她不像是为了吓唬 我,而是离了我真的活不下去。

我虽然谈不上是好男人,但这 点儿责任心还是有的。既然这是我 的命,结婚就结婚吧,或许她是我的 克星

我俩刚认识时,也是相当美好 的。那时候我27岁,她才19岁,我 俩都在市中心一家娱乐机构上班, 我是领班,她是服务员。那时,我刚 经历了一段失败的恋情,有点儿萎 靡不振,同事们怂恿我追她:旧的不 去,新的不来,这个女孩子漂亮可 爱,你赶快开始新生活吧!

在我眼里,她就是一个涉世未 深的小女孩,乌黑的长发,会笑的眼 睛,甜甜的声音,单纯、美丽,像一朵 盛开的莲花,怎么打扮都好看。根 据我的经验,这样的女孩比较好哄, 事实也是如此:我请她看了两场电 影,陪她逛了两次街,给她买了几件 衣服,就把她追到手了。

老姜说他娶了一个要命的小媳妇儿。这媳妇儿 娇美动人,就是爱闹腾,让他不得安宁。老姜英俊 的脸上尽是无奈的表情,他说他这辈子天不怕地不 怕,却栽在一个小丫头片子手里,或许这就是命。



漂亮姑娘爱说谎

在我交往过的女朋友中,她是最 漂亮的一个。这一点,满足了我的虚 荣心,我一度感到十分愉悦。可这种 愉悦没持续多久就变味了。

她很虚荣,我们每次逛街,她都 缠着我给她买衣服、买鞋,而且专挑 贵的买,说是便宜没好货,穿出去掉 价儿。我说:"你有那么多衣服,都换 不过来,为啥还要买?"她振振有词: "女人的衣柜里永远少一件衣服,如 果你不让我换衣服,我就换男朋友。"

虚荣还不是最可怕的,可怕的是 她满嘴谎言。她告诉我,她家在涧西 区,她的父亲是一位成功的、受人尊 敬的商人,她的母亲是一名中学教 师。我对此半信半疑:如果她的家庭 条件很好,她为什么要到娱乐场所打 工? 而且她从来不让我送她回家,我 们交往没多久,她就辞掉工作,搬到 了我的住处。

朝夕相处,谎言很容易被拆穿。 有一次她跟朋友煲电话粥,说到得意 处哈哈大笑。我在卫生间无意中听 到,她说周末要回县里看她爸妈。 从卫生间出来后,我随口问她:"你 爸妈不是住在涧西区吗?"她神色 大变,支支吾吾。我说:"城里人、 农村人不都是人吗? 我不介意这 个。如果你家在农村,你就大大方方 地告诉我。"她仍然嘴硬地跟我抬 杠。我一下子就火了,夺过电话,拨 了她刚刚拨过的那个号码,问她朋友 女友的家在哪儿,说我作为准女婿要 给丈母娘送礼。她的朋友不知是计, 实话实说——她确实是一个农村妞 儿。我把电话摔到她面前,摔门而去。

不是我小题大做,抓住一件事 不放。在此之前,她撒过各种谎, 后来都被我拆穿了。我不相信她, 不知道她嘴里哪句是实话。

专家点评

国家认证二级心理咨询师、婚姻家庭咨询师沈会芝:

年龄的差距不应该是爱情的障 碍,但心智存在错位就会让两个人 活得很累。文中,老姜不知是否意 识到,小媳妇撒谎、无度购物、以死 相逼,是因为她对他们的爱情极度

没有安全感。老姜与其每次因心 疼无奈地妥协、叹气,不如关注小 媳妇的内心需求,不断鼓励她成长, 这样做更为积极。

提醒小媳妇注意:美貌只

可以愉悦男人一时,不能维系 情爱一生。获取男人的心靠的不 是感动而是心动,一味地牺牲自 我,极端地控制对方,只会让爱离 你更远。

一提分手她就闹

男人提分手,跟女人不同:女人说分 手,通常是赌气,为了让男人挽留,目的 是让男人对自己更好;而男人说分手,往 往是深思熟虑后的结果,是理智的选择。

她看出我不是闹着玩儿的,哭了又 哭,求了又求,还发誓不再对我说谎。 我毕竟是真心喜欢她,又见不得女人 哭,一心软,就跟她和好了。

好了没几天,她故态复萌,我再次 提出断绝关系,态度比第一次更坚决。 用眼泪唤不回我,她就走了极端:割腕 自杀。割腕之前,她给我打电话,威胁 我赶快回家。当时我正在外面办事儿, 接到电话后心神不宁,有心不管又怕真 的出事儿,等我慌里慌张赶回去,只见 血流了一地……她被抢救过来,说的第 一句话是:"我爱你,不要离开我……" 当时我伏在病床前,看着她憔悴的脸, 心里五味杂陈。潜意识里,我有些自 豪:想不到这个女人竟然如此爱我,愿 意为了我放弃生命。

当然,我们又和好了,可是我们的感 情已经变得很脆弱了。她越来越敏感多 疑,我随随便便说句话,她都要再三揣摩 其中的意思,然后跟我赌气。我懒得跟 她纠缠,面对她的质问不吭气,她反而闹 腾得更欢,把屋里的东西砸得稀巴烂。

我们不断地分手,又不断地和好, 我疲惫至极。在跟她谈了3年恋爱之 后,我决定从她的世界里消失。为了躲 避她的纠缠,我辞掉了工作,换了电话 号码,搬离了原来的住处,一两个月不 敢在熟人面前露面。

可她做得更绝。我爸妈托人告诉我, 她去纠缠他们了,连着好几天跪在老人面 前垂泪,求他们找回我。我爸妈哪受得了 这种折腾,让我赶快回去解决问题。她一 见我,扑通一声跪下了:"我错了,我对不 起你,我再也不敢了……"

我能怎么办呢? 我就像一匹被套住 脖子的马,只能乖乖地回到她的世界里。

盼着她快长大

她怕我再提分手,逼我跟她结婚。 我说没钱办婚礼,她把她积攒的5万元 私房钱全拿了出来。我父母劝我:"看 来人家是死心塌地想跟你过日子,你就 老老实实地结婚吧。"

我知道她对我是真心的。在我们 同居的日子里,我什么活儿都不用干, 做饭、洗衣她全包了。我晚上下班,无 论多晚,她都开着灯等我,给我做夜宵, 守着我吃完才睡觉。甚至,她笑嘻嘻地 天天给我洗脚。伙计们戏称我是皇帝, 她是妃子,这种待遇可不是每个男人都 能享受到的。

因为害怕失去我,她刻意地讨好 我,好到她都失去了自我。但如此委曲 求全,她的心理肯定是不平衡的,所以 她总显得有些神经质。比如这两天,她 回娘家了,却不放心我,不停地打电话、 发短信询问我的行踪,搞得我心烦。

反正已经结婚了,这日子就凑合着过 吧! 过完春节,我打算催她出去找一份工 作,或许,她忙起来可以转移注意力,不再 动不动就无事生非。或许,生了孩子她会 成熟一点儿。我现在只能多想想她的好 处,给自己维持这段婚姻的动力。

我的小媳妇儿,我会跟你好好过日 子,只盼着你赶快长大,学会给你的男人 一点儿自由空间,让我舒畅地喘口气。